
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.23 3.33

Ⅰ.(2) 3.38 3.41

Ⅰ.(3) 2.46 2.91

Ⅱ.(4) 3.15 2.90

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 2.69 3.16

Ⅱ.(8) 2.54 3.24

Ⅱ.(9) 3.08 3.09

Ⅱ.(10) 3.69 3.19

Ⅱ.(11) 2.54 3.03

Ⅱ.(12) 3.31 3.38

Ⅱ.(13) 3.62 3.33

満足度 Ⅱ.(14) 2.92 3.24

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 76.9% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

3.03 3.21

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.08 3.17

②で記したように、授業に対しては好意的な評価をする受講生もい
たが、数値で見る限りは本科目の評価は私語対策、有効な時間の
使い方の項目を除いて、全体平均を下回った。今後とも、学生に講
義内容を深く理解してもらうために、プリント作成方法や板書の仕
方、話し方などに気をつけて授業改善を図っていきたい。

講義科目　授業アンケート結果 　　　　　アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 2015年度　後期
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本科目はプリントを用いて講義している。そして学生に授業に集中
してもらうために、そのプリントには適宜、空白部分を設け授業中に
筆記してもらっている。残念ながら、数値でみる限り講義内容・方法
や満足度は全体評価を下回った。ただし、話すスピードが速すぎ
る、内容が難しいのでもう少しゆっくり丁寧に説明してほしいという
評価がある一方で、レジュメが分かりやすい、説明が丁寧で理解度
確認を何回もしてくれたという好意的な評価もあった。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

①授業計画の達成度について

授業中は私語もなく、また遅刻者もいなかったので講義しやすかっ
た。授業では目標を明確にしたうえで授業計画に従って授業運営
を行い、またプリントを用いて講義し、さらに小テストを実施してその
解説も行っているので、学習の到達目標もほぼ達成できたのでは
ないかと考える。ただし、授業のスピードは速く、内容もむずかし
かったという評価もあるので、今後とも常に分かりやすい講義とす
るよう心掛けなければならないと思っている。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
2.92 3.24
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